

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>12.05.2022</u> №<u>293-</u> р

О признании инженерных сетей, обеспечивающих жилые многоквартирные дома № 391, 391а, 393, 393а, 393б по проспекту Мира в городе Южно-Сахалинске и находящихся на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным имуществом

В соответствии со ст. 225, 226 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2015 № 1384 «О Порядке признания имущества, находящегося в городском округе «Город Южно-Сахалинск», бесхозяйным»,

- 1. Департаменту по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска внести в реестр бесхозяйного имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» инженерные сети,обеспечивающие жилые многоквартирные дома № 391, 391а, 393, 393а, 393б по проспекту Мира в городе Южно-Сахалинске и расположенные на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»:
  - 1.1. Сети теплоснабжения, протяжённостью 612 п.м;
  - 1.2.Сети водоотведения, протяжённостью 1050,0 п.м;
  - 1.3. Сети водоснабжения, протяжённостью 486,0 п.м.
- 2. Поставить бесхозяйное имущество, указанное в подпунктах 1.1, 1.2, 1.3 настоящего распоряжения, на государственный учёт в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Сахалинской области.

- 3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения распоряжения администрации города возложить на директора Департамента по управлению муниципальным имуществом аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Меренков А.А.).

Мэр города



С.А.Надсадин